



1

Intrasoft International: Ολοκλήρωσε έργο 3 εκ. δολαρίων στην Κένυα - Συμμετέχει στην 2η Ελληνική Επενδυτική & Επιχειρηματική Αποστολή

Ο Εθνικός Οργανισμός Ασφάλισης της Κένυας επέλεξε την Intrasoft International για την προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση του πληροφοριακού συστήματος κοινωνικής ασφάλισης και διαχείρισης συντάξεων.

Η εταιρεία, η οποία συμμετέχει στην 2η Ελληνική Επενδυτική & Επιχειρηματική Αποστολή στην Κένυα με τρία σημαντικά στελέχη της, ανέλαβε το έργο, ύψους 3 εκ. ευρώ, κατόπιν διεθνούς διαγωνισμού και το ολοκλήρωσε σε συνεργασία με τοπικό συνεργάτη.

Ο διευθύνων σύμβουλος της INTRASOFT International, κ. **Αθανάσιος Κωτσής**, δήλωσε ότι:

«Για την INTRASOFT International, το έργο αυτό αποτελεί ένα απτό παράδειγμα επιτυχίας, αλλά και σημείο αναφοράς για την Αφρικανική ήπειρο. Το έργο αυτό είναι το τρίτο μεγάλης κλίμακας έργο στον χώρο της Κοινωνικής Ασφάλισης που υλοποιεί η INTRASOFT International παγκοσμίως και το πρώτο στην Αφρικανική ήπειρο. Είμαστε βέβαιοι ότι η λειτουργία του νέου συστήματος θα ενισχύσει σημαντικά τον Οργανισμό και θα τον βοηθήσει να προσφέρει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες Κοινωνικής Ασφάλισης στα ενδιαφερόμενα μέρη. Είμαστε επιπρόσθετα υπερήφανοι, γιατί η ολοκλήρωση ενός τόσο σημαντικού έργου ενδυναμώνει τη θέση μας στις κάθετες αγορές, ενισχύει τη δυνατή συσσωρευμένη εμπειρία μας στην υλοποίηση πληροφοριακών έργων, ενώ παράλληλα καταδεικνύει την εμπιστοσύνη των εθνικών κυβερνήσεων σε όλο τον κόσμο στους ανθρώπους μας και τις υψηλής ποιότητας υπηρεσίες που παρέχουμε.»

2

Η Πόρσε επιστρέφει στην Κένυα λόγω αλματώδους ανάπτυξης της χώρας

Η γερμανική εταιρεία πολυτελών αυτοκινήτων Πόρσε επιστρέφει στην Κένυα, έπειτα από απουσία επτά χρόνων καθώς όπως αναφέρουν δημοσιεύματα στον Κενυάτικο Τύπο, στόχος της εταιρείας είναι να επωφεληθεί από την αναπτυξιακή τροχιά στην οποία βρίσκεται η χώρα.

Ο αναπτυξιακός διευθυντής του δικτύου της Πόρσε για τη Μέση Ανατολή και την Αφρική, δήλωσε η απόφαση για επιστροφή στη χώρα, λήφθηκε αφότου αναλύθηκε η οικονομική κατάσταση στην Κένυα και διαπιστώθηκε ότι διαθέτει ισχυρούς μικρο-οικονομικούς δείκτες και ρυθμό ανάπτυξης που θα φθάσει το 5% την τρέχουσα χρονιά.



Πάνω από 200.000 αυτοκίνητα το χρόνο στοχεύει ότι θα πουλά η γερμανική αυτοκινητοβιομηχανία Porsche παγκοσμίως έως το 2018 και η κίνηση επιστροφής της στην Κένυα θα τη βοηθήσει στην επίτευξη του στόχου.

3

Κινέζικη Εταιρεία αναλαμβάνει την επέκταση αστικού οδικού δικτύου στο Ναϊρόμπι

Η εταιρεία Sino Hydro Tianjin Engineering ανέλαβε το έργο επέκτασης του αστικού οδικού δικτύου στο Ναϊρόμπι, ύψους 84 εκ. δολαρίων.

Το έργο, που, με την ολοκλήρωσή του, θα παρέχει ταχύτερη πρόσβαση στο διεθνές αεροδρόμιο Τζόμο Κενυάττα, χρηματοδοτείται από την Αφρικανική Αναπτυξιακή Τράπεζα και κατά 11,5% από την Κενυάτικη κυβέρνηση.

Οι εργασίες θα ξεκινήσουν τον Οκτώβριο 2014.

4

Κένυα και Κίνα υπογράφουν Σύμφωνο Συνεργασίας στον Τουρισμό

Σύμφωνο συνεργασίας στον τουρισμό θα υπογράψουν η Κένυα και η Κίνα κατά τη διάρκεια της επίσημης επίσκεψης της Υπουργού Ανατολικό Αφρικανικών Υποθέσεων, Εμπορίου & Τουρισμού, κας Phyllis J. Kandie στη χώρα.

Η κα Phyllis Kandie θα ηγηθεί μίας σημαντικής αποστολής στην Κίνα, όπου στόχος είναι, μεταξύ άλλων η προώθηση του τουρισμού και η προσέλκυση περισσότερων Κινέζων τουριστών στην Κένυα.

5

Οι Εμίριδες του Κατάρ αναζητούν επενδυτικές ευκαιρίες στην Κένυα

Μέλη της βασιλικής οικογένειας του Κατάρ συνόδευσαν τους δισεκατομμυριούχους επενδυτές που βρίσκονται τις ημέρες αυτές στην Κένυα αναζητώντας ευκαιρίες στους τομείς της υγείας, των επικοινωνιών και της διαχείρισης ακινήτων.

Ο Δρ Khalid Bin Thani Al Than, μέλος της βασιλικής οικογένειας εκδήλωσε την πρόθεσή του να επενδύσει ο ίδιος στην Κένυα μέσα από τις εταιρείες στις οποίες κατέχει το πλειοψηφικό πακέτο.

6

Νορβηγία : 22 εταιρείες για επενδύσεις στην Κένυα

Την ίδρυση μικτών εταιρειών (joint ventures) με μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Κένυας καθώς και συνεργασίες ιδιωτικού - δημόσιου τομέα (PPP) με τις περιφέρειες της χώρας αναζητούν οι 22 νορβηγικές εταιρείες που βρίσκονται στη χώρα, στο πλαίσιο επιχειρηματικής αποστολής.

Όπως τόνισε ο Γενικός Διευθυντής της Κενυάτικης Αρχής Επενδύσεων, κ. Moses Ikaia, οι Νορβηγοί επιχειρηματίες έχουν ήδη εντοπίσει 35 έργα στους τομείς πετρελαίου και φυσικού αερίου, αγροτικής οικονομίας και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.

Παράλληλα, με την αποστολή υπογράφηκε Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Κενυάτικης Αρχής Επενδύσεων και της Νορβηγικής Αρχής Εμπορίου.

Ενδιαφέρον για επενδύσεις στην Κένυα, σύμφωνα με δημοσιεύματα στον Τύπο, εκδηλώνεται και στη Σουηδία, καθώς Σουηδός επενδυτής ετοιμάζεται να κατασκευάσει 30 πολυτελείς κατοικίες στο Κισούμου, τρία χιλιόμετρα από το αεροδρόμιο της περιοχής.

2^η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΥΑ
ΝΑΪΡΟΜΠΙ - 1 & 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014